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Πατριαρχείο Μόσχας

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ «ΡΩΣΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΣΤΑ
ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ» ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Το ΙΓ΄ Διεθνές Κοινωνικό Φόρουμ «Ρωσική Εβδομάδα στα Ιόνια Νησιά» διεξάγεται από 25
Σεπτεμβρίου έως 5 Οκτωβρίου 2014 στην Ελλάδα.

Οι οργανωτές του φόρουμ στάθηκαν η Παγκόσμια Ρωσική Λαϊκή Σύνοδος, η Ιερά Μονή Αγίου
Δανιήλ Μόσχας, τα Δημαρχεία Κέρκυρας, Λευκάδας, Κεφαλονιάς και Ζακύνθου.

Η «Ρωσική Εβδομάδα» διοργανώνεται με υποστήριξη της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας
στην Ελλάδα και το επίτιμο Προξενείο της Ρωσίας στα Ιόνια Νησιά. Ο Γενικός εταίρος του φόρουμ
είναι η Λέσχη «Ρώσος Επιχειρηματίας». Ο Πρόεδρος του είναι ο Προϊστάμενς της Γραμματείας της
Παγκοσμίου Ρωσικής Λαϊκής Συνόδου (ΠΡΛΣ) και μέλος του Γραφείο του Προεδρείου της Σνάξεως
κ. Ο. Κόστιν.

Στις πανηγυρικές εκδηλώσεις συμμετέχουν ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ελλάδα κ.
Α. Μάσλωφ, ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της ΠΡΛΣ και Πρόεδρος της Ενώσεως συγγραφέων της
Ρωσίας κ. Β. Γκάνιτσεφ, ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ Μόσχας Αρχιμανδρίτης
Αλέξιος Πολυκάρπωφ, εκπρόσωποι του Πανεπιστημίου Αθηνών και του Ιονίου Πανεπιστημίου,
κοινωνικοί παράγοντες, επιχειρηματίες.

Ο βασικός σκοπός του φόρουμ είναι να υπενθυμίζει στο κοινό και των δύο χωρών το ρόλο της
Ρωσίας στη σύσταση του ανεξάρτητου νέου Ελληνικού κράτους με προσπάθειες του Αγίου
Θεοδώρου Ουσακώφ, Ναυάρχου του Ρωσικού στόλου καθώς και να καταστήσει γνωστό τον
πολιτισμό και τις παραδόσεις του Ρωσικού λαού στους κατοίκους των Ιονίων νήσων.

Στα πλαίσια της «Ρωσική Εβδομάδας» για πρώτη φορά την Κέρκυρα επισκέφθηκε η ναυαρχίδα του
πολεμικού ναυτικού της Ρωσίας από το στόλο της Μαύρης Θάλασσας, το πυραυλικό καταδρομικό
«Μοσκβά».

Σπουδαίο γεγονός ήταν η λαμπρά Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυριδώνος στην
Κέρκυρα, όπου συμμετείχε και ο Αρχιμανδρίτης Αλέξιος Πολυκάρπωφ.

Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας στην Κέρκυρα πραγματοποιήθηκε η πανηγυρική λιτανεία της
εικόνας του Αγίου Θεοδώρου Ουσακώφ καθώς και η κατάθεση των στεφάνων στα μνημεία του
πρώτου Κυβερνήτη της νέας Ελλάδος Ι. Καποδίστρια και των Ρώσων και Ελλήνων ναυτών στην
νησίδα Βίδο. Επίσης δόθηκε συναυλία με συμμετοχή των συγκροτημάτων από την Ελλάδα και τη
Ρωσία.

Ο Πρέσβης της Ρωσίας στην Ελλάδα κ. Α. Μάσλωφ ανέγνωσε το Μήνυμα του Υπουργού
Εξωτερικών της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Σ. Λαβρώφ.

Από την Ελληνική πλευρά στις εκδηλώσεις συμμετείχε ο Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και
Διαποντίων Νήσων Νεκτάριος, ο Δήμαρχος της Κέρκυρας κ. Κ. Νικολούζος, ο Πρύτανης του Ιονίου
Πανεπιστημίου και κοινωνικοί παράγοντες του της νήσου.

Ο νέος Δήμαρχος της Κέρκυρας κ. Κ. Νικολούζος στα πλαίσια του στρογγυλού τραπεζιού με θέμα
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«Ιόνια Νησιά – ιστορικός χώρος συνεργασίας Ελλήνων και Ρώσων» δήλωσε την ανάγκη
διοργανώσεως των εκδηλώσεων μεγαλύτερου βεληνεκούς κατά τη διάρκεια του χρόνου με
επίκεντρο τα μορφωτικά και πολιτιστικά προγράμματα και τη «Ῥωσική Εβδομάδα» ως τελική
ευρύτερης σημασίας εκδήλωση.

Ο Πρόεδρος του φόρουμ κ. Ο. Κόστιν δήλωσε την υποστήριξή του στη νέα μορφή του φόρουμ
«Ρωσική Εβδομάδα» και εισηγήθηκε τη διεξαγωγή της «Ιονίας Εβδομάδας» στη Μόσχα το έτος
2015.

Μέχρι την άλλη «Ρωσική Εβδομάδα» το 2015 θα έχουν κυκλοφορήσει νέα βιβλία σχετικά με την
ιστορία της απελευθερώσεως των Ιονίων Νήσων και θα έχουν αρχίσει έργα εγκαταστάσεως του
μνημείου του Θ. Ουσακώφ στη Λευκάφα και την Κεφαλονιά.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51056/
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